
Ezúton szeretnénk köszönetet mondani mindazoknak, akik a 2007. évi jövedelemadójuk 1 %-át a MEKDSZ-nek adományozták. Ennek köszönhetően 2008. őszén 3.788.872,-Ft-ot utalt át a MEKDSZ számlájára az APEH. A személyi jövedelemadó 1 %-áról szóló törvény lehetővé teszi Önnek azt, hogy ilyen módon támogassa az evangélium terjesztését országunk egyetemein, főiskoláin. Kérem, éljen ezzel a lehetőséggel, és másokat is tájékoztasson róla. Hogyan adhatja az SZJA 1%-át a MEKDSZ-nek?


Az alábbi szelvényt – vagy egy, a MEKDSZ adószámát tartalmazó hasonlót – tegye be egy normál méretű borítékba. A lezárt borítékra kívülről írja rá a nevét, lakcímét és adóazonosító számát.


Ha önadózó, akkor ezt a borítékot adóbevallásával együtt küldje be az APEH-nek. Ha nem önadózó akkor a boríték hátoldalát írj alá úgy, hogy aláírása keresztezze a boríték ragasztási vonalát, majd munkahelyén adja le a borítékot.

Ezúttal is van lehetőség valamelyik egyházat is ilyen módon támogatni. Ezt egy másik, hasonló nyilatkozat kitöltésével lehet megtenni. A két 1 %-os rendelkezés egymástól független.


Támogatását előre is köszönöm. 

Pásztor Zoltán
MEKDSZ-elnök

Budapest, 2009. január 22.
A vonal mentén vágja le, és csak az alábbi szelvényt tegye be a borítékba!
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