A téli MEKDSZ-táborról

A Magyar Evangéliumi Keresztyén Diákszövetség a nemzetközi International Fellowship of Evangelical Students magyarországi tagja. A MEKDSZ olyan, felsőoktatásban tanuló hallgatókból áll, akik magukénak vallják a protestáns alapokon álló szerveződés hitvallását, és hajlandók közösséget vállalni – akár más felekezetű – diáktársaikkal az egyes főiskolákon és egyetemeken. Ezek a diákok bibliakörökbe tömörülnek, és céljuk, hogy egymást erősítsék, illetve, hogy kreatív formában hirdessék az evangéliumot többi hallgatótársuknak.

A MEKDSZ egykori és mai diákkörösei évente kétszer gyűlnek össze egy monumentális tábor keretein belül, hogy együtt legyenek, hallják az Igét, dicsérjék az Urat, sőt, hogy kérdéseket tegyenek fel, kikapcsolódjanak és szórakozzanak. Ezt tettük idén is – jómagam először – a Téli Táborban, amely ismét Egerben zajlott 2009. február 5–8. között, félezer résztvevővel.

A hétvége központi üzenetét Habakuk könyvéhez kapcsolódóan Pablo Martinez Vila adta át, aki a spanyol diákszövetség tiszteletbeli elnöke, pszichiáter és elhívatott szolgáló. Hallhattunk tőle arról, hogy érdemes aktívan várakoznunk Isten szabadítására, és arról is, hogy ennek folyományaként nem mindig a körülmények változnak, sokkal inkább mi magunk. Az Ige tanulmányozása mellett kis csoportos beszélgetéseket folytattunk, ahol megoszthattuk egymással kételyeinket, tapasztalatinkat és bizonyságainkat. A különböző szemináriumokon pedig a minket érdeklő témákban kreatív foglalkozásokon vehettünk részt – ilyenek voltak a különböző, missziós területekkel kapcsolatosak, a válsághelyzeteket elemző vagy épp az aktuális, akár vitákat is kiváltó témákról szólók (pl. dicsőítés, felekezetközöttiség, gazdasági válság). A közösségteremtés más formában is megvalósult az esték során: táncházzal, filmklubbal, teaházzal, irodalmi esttel, zenés dicsőítéssel, színpadi jelenetekkel, valamint rögtönzéses dráma- és szituációs játékokkal. 

A táborba az ország közel 40 diákkörén kívül határainkon túlról is érkeztek magyar és nem magyar anyanyelvű fiatalok, és jelen volt a fővárosban tanuló külföldi egyetemisták nemzetközi diákköre is. A jelenlévő MEKDSZ-tagok megtartották éves közgyűlésüket is, és megválasztották a vezetői gárdát.

És hogy miért van szükség erre az összefogásra, amit a MEKDSZ képvisel? Azért, mert – ahogy azt előadónk is kiemelte – a jövő társadalmát azok az értelmiségi fiatalok fogják alakítani, akik már most elkötelezett szolgái Istennek Magyarországon. Ha pedig mindezt olyan csapatmunkával teszik, tesszük, mint ami a Téli Táborban volt tapasztalható, biztosak lehetünk benne, hogy Isten gazdagon megáldja igyekezetünket.
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