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72 óra kompromisszum nélkül
2010. október15-17.
Mi is a 72 óra kompromisszum nélkül?
Három nap a tettek mezején!
Fiatalokat megmozgató, egész Magyarország területét lefedő szociális akció, mely felekezeteken átívelve szeretné Magyarország fiatalságát megmozgatni, s meghívni, hogy tegyünk együtt másokért! A projektet az Ökumenikus Ifjúsági Iroda szervezi egy lelkes, minden megyében megtalálható önkéntes csapat összefogásában.


Országszerte fiatalok 5-25 fős csoportjai 3 napon, azaz 72 órán keresztül teljesíthetnek közhasznú feladatokat, mint például szociális intézmények, játszóterek felújítása, erdőtakarítás, ételosztás hajléktalanoknak, kulturális műsorok szervezése különböző közösségeknek (fogyatékkal élők, idősek stb.).
Milyen projektek lehetnek?
A projekteket projektpartnereink (szeretetszolgálatok, önkormányzatok stb.) adják, és a helyi koordinátoroknál jelentkező önkéntes csapatok fogják végrehajtani őket.

karitatív: bármilyen emberekkel foglalkozó tevékenység ide tartozhat, pl.: időseknek, fiataloknak szervezett programok, előadások, segítség, stb. 
ökológiai: környezet- és természetvédelmi akciók, pl.: erdőtakarítás, parkban szemétszedés, stb. 

fejlesztő: mindenféle építés és újjáépítés ide tartozik. pl.: szobafestés, betonozás, külső vagy belső építőmunkák
Honnan jött az ötlet?

Németországban, Svájcban és Ausztriában – ahonnan a kezdeményezés elindult – számos sikeres projekt valósult meg 2002 óta. 

Magyarországon mióta van?
2006-ban valósult meg először, akkor még csak a Szombathelyi és a Győri Egyházmegyében. 2007 márciusában már országos szinten rendeztük meg. Akkor több mint 1000 fiatal 106 projektet valósított meg. 2008-ban 200 projekt került megrendezésre több mint 2000 fiatal bevonásával. 

Milyen lesz idén?
Az eddigi tapasztalatok alapján arra számítunk, hogy ez idő alatt 3000 fiatal legalább 300 projektet valósít majd meg. Ennek eléréséhez természetesen projektpartnereink együttműködése feltétlenül szükséges. 
Az eddigiekhez képest nagyobb hangsúlyt fog kapni a KÖRNYEZETVÉDELEM, még több és változatosabb természetvédő projektet tervezünk megvalósítani. 

Mitől különleges?
Az idén megvalósuló projekt különlegessége, hogy Magyarországon kívül öt európai országgal együttműködve zajlik majd a rendezvény. Szlovákia, Szlovénia, Bosznia-Hercegovina, Ausztria és Svájc ifjúsága egy lelkesedéssel készül 2010 őszére, hogy megmutassuk, vannak értékek, amelyben egyetértünk, és ezt tettekkel is kifejezzük.

Az így nemzetközivé váló alkalom szeretné a testvériség és a szolidaritás értékét hangsúlyozni, mely értékek az Európai Unió alapkövei. 

Kik a fővédnökök?

Dr. Sólyom László volt köztársasági elnök, Dr. Bölcskei Gusztáv református püspök, Erdő Péter bíboros, prímás, esztergom-budapesti érsek, Dr. Fabiny Tamás evangélikus püspök

